

# 国际房门巨头开启“欧式”之门

## 美森耐房门以出厂价限量征集50套“欧式样板”

为了方便选择欧式风格的家装业主选择配套产品,快报《居家》周刊将特别推出打造“欧式样板”系列活动,为大家推荐欧式风格配套产品。打造“欧式样板”的首场活动就是推荐欧式风格的房门。

五一期间,快报《居家》周刊将与美国最畅销品牌——美森耐经典木门联手征集50套“欧式样板”。据悉,自1925年美森耐公司正式在美国密西西比州创立,美森耐就一直为消费者提供最原汁原味的欧式房门。为了让消费者以更实惠的价格亲身感受美森耐房门的独特风韵,针对入选的50套“欧式样板”,美森耐房门均以出厂价销售。



### 欧式风格热 欧式产品难觅

随便采访几位设计师,问他近两年最流行的装修风格,他们的答案大都是“欧式风格”。没错,随着人们生活水平的提高,消费者对欧式装修有了新的认识。更多的人意识到,欧式装修体现的是一种生活的态度,是对品质的追求。因此,不论是别墅装修还是大户型装修,欧式风格已成为大多数业主的首选,不论是经典欧式、美式,还是简欧、田园,都深受广大消费者青睐。当然,这其中既包括欧式古典风格、传统美式风格,也包括地中海、美式乡村、田园风格、简欧风格等“新欧式”。

尽管欧式风格大热,但不少家装消费者却在实际消费过程中发现欧式风格的家居产品并不容易配。“橱柜还相对好一些,现在不少品牌都有欧式风格的,可是欧式的房门在市场上却很难看到。即便有些品牌有欧式的,但可选的款式很少,而且大都差不多,没什么特点。”《居家》编辑部接到的这类抱怨越来越多。

### 美国畅销品 限量厂价销售

为了消除消费者的烦恼,快报《居家》周刊特别推出

“欧式样板”系列活动,为选择了欧式装修风格的业主推荐相关配套产品,包括橱柜、地板、卫浴和房门等。作为“欧式样板”的首场活动,快报《居家》首先与美森耐经典木门合作,于5月1日~3日限量征集50套“欧式样板”,入选“欧式样板”的消费者可以超优惠的工厂价购买美森耐房门,同时还可享受多项优惠。

美森耐房门作为美国最畅销的房门品牌,有近百年的品牌历史。美森耐纯正的外国血统,使其每一款房门都极具欧式风韵。据悉,美森耐房门的产品经常被当作国内房门生产厂家的模仿对象,而美森耐更是将其白门系列做到了极致。

不仅设计出众,美森耐房门的品质也深得消费者好评。作为纤维板发明之父、全球最大房门生产者,美森耐在美国房门市场的占有率达到50%以上,是美国大多数家庭房门的首选品牌。

“美森耐房门质地紧密、不易开裂、不易变形、不易变黄。所有美森耐木门均采用达到欧洲E0级环保标准、日本F4星级环保标准的面板,房门内芯的是100%纯实木材料。”美森耐南京市场负责人介绍说,优良的质量让美森耐在国内外都享有盛誉,不仅是家庭用户的首选,也是众多用户的首选。



### 经典推荐

#### 宫殿系列 (Bellagio 无木纹):

美森耐公司最新推出的高科技产品——宫殿系列以其独特的凸起线条设计加上特别鲜明的凹凸镶板效果令膜压板的形象焕然一新,带给人们不同于其他房门的豪华感受。

两款经典设计 Bellagio 和 Capri,高贵、华丽,能为房间增添优雅和尊贵的气度。独特的立体装饰性线条设计加上特别鲜明的凹凸镶板效果特别光滑的表面处理,对上漆和表面修饰都非常理想,配以门芯和木质结构,可以有实木门的重量、手感和天然效果。

夏安系列:夏安TM豪华的厚板拼接造型饰以精致的圆角线条,诠释闲适的欧式田园风格。夏安TM光滑而浑厚的两板设计,全新独特的厚板拼接造型,表面饰以漂亮的圆角线条,能与田园风格的居室完美融合。

### 友情提醒

#### 特别优惠仅限样板房

五一期间,美森耐五店同庆全场85折。同时,将特别推出6~8款经典特价门,原价2008元/樘,活动价1460元/樘;原价2248元/樘,活动价1560元/樘。特价门还赠送门套和英国安恒五金件,十分实惠。

活动期间,美森耐房门还将针对样板房业主推出限时限量特惠。美森耐南京市场负责人介绍说,为了让这次“欧式样板”的样板房更具样板意义,美森耐将对样板房制定严格的甄选条件:所有入选的样板房都要在全市重点小区之列,同一小区内的样板房应属不同户型或不同年龄、职业的居住者,所有人选择样板房客户都要签订样板房协议。

未入选样板房前50名拨打报名电话的业主另赠100元抵用券。

活动时间:5月1日~3日  
活动地点:

美森耐房门石林家乐家店(卡子门大街88号家乐家广场负一楼D5号);

美森耐房门金盛国际家居店(江东中路88号金盛国际家居五楼B4);

美森耐房门红太阳门华东MALL店(桥北红太阳华东MALL 2号馆四楼4052);

美森耐房门红太阳迈皋桥店(迈皋桥经五路红太阳家居三楼B3009-B3021);

美森耐房门金陵国际家居店(江东中路88号金陵国际家居三楼c8224 C8323)。

报名热线:13851980169  
本版采写 王燕

topDress Dance

# 盛妆舞会

爱诺法赛地板文化节  
ANOFRANCE FLOOR CULTURE FEAST

与华丽共舞 邂逅盛妆——华丽与高贵并肩 古典与优雅同行 转身 一场盛会

## 2010.5.1-5.2 盛情公开

敬请期待……

主办单位:爱诺法赛木业

协办单位:江苏木业协会 金盛国际家居 红星美凯龙 金陵国际家居 家乐家商业广场 红太阳迈皋桥广场  
润成创展木门 名杉墅木楼梯 帝香家居

媒体支持:十八频道标点 现代快报 365地产家居网 新浪家居频道 南京音乐台 装饰情报 视听新视界

49.00元/平方米 震撼全包特价 (全包价)

99.00元/平方米 摩树大地板首次破百 (部分品牌)

品鉴热线: (025)86551558 18951942762

ANOfloor minsun 帝香 RCCZ 金盛国际家居 红星美凯龙 MCB 润成创展 名杉墅木楼梯 帝香家居 RSUN 现代快报 365 装饰情报